



ERRATA

Boletim de Transparência Fiscal - 2º Quadrimestre de 2017

Nas tabelas de número 04, 05, 17, 18, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 32 e 36:

- Onde se lê "2º Quadrimestre",
- Leia-se "Até o 2º Quadrimestre", refletindo a análise acumulada.

Na tabela de número 35:

- Onde se lê "Total",
- Leia-se "Total – Janeiro até Agosto".